

---

**RETIFICAÇÃO 01 - EDITAL N° 03/2025**  
**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA FORMAÇÃO DE BANCO DE**  
**RECURSOS HUMANOS DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS**

**Onde se lê:**

6.2. Para atendimento à exigência indicada no subitem d), do ARQUIVO 02, serão aceitos como comprobatórios do tempo de serviço em docência os documentos constantes nos **itens 8.11, 8.12 e 8.13.**

**Leia-se:**

6.2. Para atendimento à exigência indicada no subitem d), do ARQUIVO 02, serão aceitos como comprobatórios do tempo de serviço em docência os documentos constantes **no item 7.3.8**

Caucaia, 16 de junho de 2025.

**Camila Bezerra Costa da Silva**  
Secretária Municipal de Educação

